

Павел РОДИОНОВ

■ Иранские ракеты показали уязвимость не только Тель-Авива.

ВЫГОДА-БЕДА

7 октября - год со дня нападения ХАМАС на Израиль, когда несколько сотен израильтян было убито и около двухсот взяли в заложники. Затем ответка в виде демонстративного геноцида палестинского народа. С какой стороны ни посмотрят, выголодополучателей от взрыва на Ближнем Востоке вырисовалось два - США и Израиль. Первые продают оружие на миллиарды. Вторые захватывают новые территории и под западный одобрямс уничтожают своих противников.

Прямо сейчас «страна, не воюющая с соседями», ломится к очередному соседу: сносит жилые кварталы в Газе, Ливане и Сирии, аэропорт, электростанции, нефтяные резервуары - в Йемене. Безнаказанность и поддержка Запада оружием, словом и делом, а также постоянными вето в Совбезе ООН, породили государственный терроризм невиданных масштабов. По пути Тель-Авива теперь могут пойти и другие страны из «дивного сада» Борделя, что казалось немыслимым последние лет пятьдесят.

**НЕ ГОЛОДРАНЦЫ
В ТАПКАХ**

Но что случилось, когда уставший от беспредела Иран дал жесткий вооруженный ответ на нарушение суверенитета страны, за смерть главы политбюро ХАМАС Хани, генсека «Хезболлы» Насраллы и командующего силами «Аль-Кудс» Нилфорошана?

- Израильтяне подверглись нападению со стороны Ирана! - стал истерить Нетаньяху,

НАСТУЧАЛИ ПО КУПОЛУ



убивший за год больше сорока тысяч палестинцев (около семидесяти процентов - женщины и дети) и уже больше тысячи ливанцев.

Молчавший про озверевших израильтян коллективный Запад вдруг объявил, что «иранский режим совершил невиданное по размаху преступление». Шольц и Ко - обвинили «в опасной эскалации».

«КСИР Ирана впервые использовал гиперзвук», - передало агентство IRIB. Жертвы? Известно об одной, и то в Палестине, - на мужчину случайно упала отработанная часть ракеты.

Иран выпустил около пяти сот ракет. Израильтяне живы-здоровы. Так в чем же преступление? В том, что Тегеран показал уязвимость Израиля.

Часть снарядов пробила хваленную «непробиваемую» систему ПВО «Железный купол» и порядком попортила военные объекты и аэродромы. Теперь весь мир видит слабость ЦАХАЛ. Видят, что просто последние десятилетия серьезно с ними никто не воевал. Были только «голодранцы в тапках», а теперь огрызнулся серьезный противник.

А кто серьезнее Ирана? Россия и Китай. Российские военные возможности кратко превышают иранские. Если сейчас в режиме СВО мы аккуратно тесним неофашистов, то, если нас вынудят начать полномасштабную войну, от Украины мокрого места не останется. Как и от их государственных подельников. Массированные бомбардировки даже без ТЯО

нанесут колоссальный, непоправимый ущерб.

САМЫЕ СТРАШНЫЕ СОБЫТИЯ

Во время операции «Правдивое обещание - 2», по заявлению КСИР, восемьдесят процентов запущенных ракет достигли своих целей. А это три военные базы, больше двадцати самолетов F-35. Пятьсот ракет - и нет пострадавших! Потому что, как и российское командование, старались избежать человеческих жертв. Удары наносили так, чтобы оставить Тель-Авиву пути для дескации.

Сейчас все цитируют слова Владимира Жириновского, сказанные им еще в 2015 году:

- В 2024 году вспыхнет конфликт на Ближнем Востоке, и все просто забудут, что такое Украина. Потому что Иран - это вам не КНДР, и не Вьетнам, и не Косово. Здесь будут самые страшные события. Речь идет о Третьей мировой войне.

Теперь все зависит от того, как поведет себя Израиль.

- Иранцы, Израиль стоит

**ВЕРИТЬ
НЕЛЬЗЯ**

ТЕРАКТ ВМЕСТО ПРЕКРАЩЕНИЯ ОГНЯ

■ Глава МИД Ливана Абдалла Бу Хабиб в эфире CNN рассказал об очередном варварстве Вашингтона и Тель-Авива.

- Вы утверждаете, что лидер «Хезболлы» Хасан Насралла согласился на прекращение огня непосредственно перед тем, как его убили?

- Да, согласился. И мы согласились на режим прекращения огня. Мы провели консультации и согласовали все с движением «Хезболла», после чего проинформировали об этом американцев и французов. А они нам, в свою очередь, передали, что господин Нетаньяху тоже согласился.

Сразу после этих договоренностей Насраллу оперативно взорвали. Мэр Тегерана сообщил, что, помимо восьмидесяти тонн бомб, цахаловцы сбросили отправляющие вещества на мирное население. Мученическую смерть Насраллы вызвал боевой яд.

Эта история очень похожа на договоренности и перемирия, которые заключала Россия с Украиной под гарантии Запада. Что видим? Договариваться с террористами нельзя.

на вашей стороне. Когда мы освободим Иран, наши народы будут жить в мире. Нет такого места на земле, куда мы не дотянемся! - продолжил петушиться премьер-министр Израиля Биньямин Нетаньяху.

И предложил переименовать текущую военную операцию с «Железных мечей» на «Войну Апокалипсиса».

Если он продолжит в том же духе, начнется война баллистических ракет на уничтожение.

АНТОНИУ, ДАВАЙ, ДО СВИДАНИЯ!

- Не заслуживает права ступить на израильскую землю! - глава МИД Израиля Исаэль Кац заявил Генсека ООН persona non grata и запретил ему въезд в страну.

Антониу Гуттерришу прилетело за то, что «отказался безоговорочно осудить отвратительное нападение Ирана на Израиль, как это сделали почти все страны мира».

Что-то пошли сбои в западной демократии. Любимый сынок США выходит из-под контроля и дает по носу самому папке.

■ Майк Помпео плачет - не удалось совершить в Беларусь госпереворот.

Пранкеры Вован (Владимир Кузнец) и Лексус (Алексей Столяров) представились экс-президентом Украины Петром Порошенко и позвонили Майку поболтать о том о сем. Вышло знатно - Помпео посекял зраду. Выдал откровения в духе фрау Меркель, которая под видом «Минских соглашений» тянула время для того, чтобы вооружить и на тренировать

«У НАС НЕ ПОЛУЧИЛОСЬ...»

подразделения ВСУ против России.

- Нет-нет. У нас это не получилось... - экс-директор ЦРУ Помпео пожалел, что у США не вышло устроить госпереворот в Беларуси. И признал, что они его готовили.

Он также согласился с липовым Порошенко, что США теперь следуют «сделать ставку на страны Центральной Азии для дестабилизации России».

Что интересно, переворот в Беларуси пытались осуществить в августе 2020 года. А в самом начале февраля Помпео,

ДЕ ЗРАДА

в то время Госсекретарь США, приезжал в Минск. Получается, разведывал обстановку и готовил почву для «оранжевой революции»?

Тогда на встрече с президентом Лукашенко он пытался внести раскол в отношения с Россией:

- Мы понимаем, что у вас длительная история с вашими соседями. Но мы не говорим о выборе между нами и ними. Мы говорим о дипломатических отношениях и предлагаем им расширить.

Красиво говорил, что Штаты сотрудничают с Минском по вопросам борьбы с терроризмом и, конечно, готовы инвестировать:

- США хотят помочь Беларуси постро-

ить собственную суверенную страну. Наши энергопроизводители готовы предоставить по конкурентной цене сто процентов нефти, которая вам нужна, - от крупнейшего производителя энергии в мире. Все, что вам нужно сделать, - это позвать нас!

Что происходит с Германией, которая Штаты позвала, мы видим. Отказалась от российского газа и в тридорога покупает американский. Экономический локомотив ЕС пыхтит беспомощно, как паровоз, - одни предприятия закрываются, другие сбегают в США.

Беларусь не стала размениваться на сладкие речи засланного казачка. Знает цену их словам.

Ждем еще откровений от «миролюбивого» вашингтонского обкома.



Майк, что с лицом?

AP/TASS